

焦作市妇幼保健院 顺利通过产前诊断技术服务机构现场评审



评审专家与医院领导干部合影留念



妇幼保健院书记宋文月(左一)向评审专家介绍医院相关情况

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王向东/文图

11月8日,焦作市妇幼保健院顺利通过产前诊断机构评审,获准开展遗传咨询、医学影像、生化免疫、细胞遗传、分子遗传全部五项产前诊断业务,成为豫北地区首家顺利通过产前诊断技术服务的医疗机构。

当日上午,省卫健委行政审批办主任郭维群、省卫健委妇幼健康服务处主任蔺琳带领产前诊断技术评审专家组一行8人莅临焦作市妇幼保健院,对该院产前诊断机构申请评审验收。焦作市卫健委副主任王彦霞、妇教科科长闫玉杰,市妇幼保健院书记宋文月、院长李小荣等班子成员、中层干部代表出席评审会。

评审会上,王彦霞代表焦作市卫健委致辞。她说,作为公立医院综合改革试点城市,焦作市历来高度重视、

大力支持学科建设。焦作市妇幼保健院是焦作市唯一获得批准的产前筛查中心,也是全市产前筛查的管理和业务指导机构,为降低焦作市出生缺陷发病率、提高人口素质、减轻患者家庭经济负担做出了重大贡献。她希望焦作市妇幼保健院严格按照专家组提出的评审指导意见,查漏补缺,积极改进,对产前诊断中的技术细节、薄弱环节进行完善,并以此次评审为新的起点,持续优化流程,提升诊疗效果。

焦作市妇幼保健院副院长、产前诊断机构总负责人王爱玲通过精心制作的PPT向各位评审专家汇报了医院产前诊断机构的筹备历程、组织管理、场地设置、设备投入、人员配备、制度建设等情况。

评审组组长、郑大一附院遗传与产前诊断中心主任孔祥东教授详细介绍了评审

流程并宣布评审开始。评审专家分为管理、临床、实验室、超声四个组,每到一处,专家们认真查看场地及相关配套设施、详细查阅资料、现场提问并考核操作,对产前诊断机构的建设、运行情况进行了仔细查看和认真了解。

专家组一行分组查看后,对评审情况进行了汇总,经过认真讨论,审慎评估,评审组组长孔祥东郑重宣布:“专家组通过审阅材料、听取汇报、现场考核等形式的评审认证,认为焦作市妇幼保健院在组织规划、人员配备、场地设置、设备投入和技术条件等方面均符合河南省开展产前诊断技术服务机构的基本要求,成功通过产前诊断机构现场评审,批准开展产前诊断技术服务。”

“我院通过产前诊断机构评审验收意义重大、影响深远,标志着我院产前诊断筛查工作架构更加完善,技术水平和服务能力有效提升,从而带动了全院相关专业全面发展。”焦作市妇幼保健院书记宋文月称,该院将以评审验收作为新的起点,不忘初心、砥砺前行、优化流程、规范服务,为人民群众提供更加优质、便捷、安全的产前诊断服务,为预防出生缺陷和实现优生优育做出应有的贡献。

古稀老人流浪太极之乡 好心民警助其重返故里

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 白银玲

近日,商丘市一位老人在焦作市温县一带流浪,靠讨饭生活。接到群众报警,温县公安局武德镇派出所民警及时出警,热心进行救助,帮助老人重返家园。

11月5日晚,武德镇辖区群众报警称:“有个70多岁的老人,在徐堡村迷路,靠乞讨

为生。”接到报警后,武德镇派出所指导员薛军宝立即带领值班民警赶赴现场。

正值初冬,晚间天寒,民警到达现场后,见老人消瘦且衣着单薄,急忙把老人搀到警车上,并到附近的卫生院为其进行身体检查。确认老人身体无碍后,薛军宝决定把老人带到派出所里安置。一路上,民警亲切地与

老人交流,得知老人叫黄某,家是商丘的,因家中贫困,一直在外地打工。

回到派出所,薛军宝为老人端上热茶水,为老人安排了食物,并帮助老人和家人取得联系。得知老人家人无法来接,薛军宝便联系好客车,第二天将老人送上了回家的客车。看到民警的热心,这位古稀老人激动得热泪盈眶。

主题教育添动力 减税降费加速度

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈
通讯员 马道洲 范佳佳

“争做减税降费排头兵、树起减税降费一面旗、亮剑减税降费攻坚战、展示沁阳税务新形象”。近日,国家税务总局沁阳市税务局在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中,全体党员高举右手再次庄严宣誓。

据了解,自2019年1月1日起国家实施更大规模减税降费政策以来,沁阳市税务局乘着“不忘初心、牢记使命”主题教育的东风,坚持以党的引领方向,将党建工作与减税降费融合推进、互促发展,确保减税降费工作落地生根。数据显示,今年前9个月,沁阳市累计减免税费23945.4万元,惠及纳税人64291户次,政策红利正源源不断送到纳税人、缴费人手中。

党建引领,汇聚减税降费“原动力”。面对落实减税降费政策这一重大政治任务,沁阳市税务局党委坚持强化党建引领,实行“一把手”负总责,分管领导直接负责,并梳理制定任务清单,促进减税降费政策落地生根的“原动力”不断释放。

班子带头,增强减税降费“向心力”。大规模减税降费工作实施以来,沁阳市税务局党委充分发挥“领头雁”、“定盘星”作用,

由党委班子带队,深入辖区乡镇、企业开展“大走访”“一对一”,有针对性地开展减税降费政策宣传,实施减税降费“一线工作法”,形成了全局“上热中强下实”的干事氛围。

支部亮剑,铸成减税降费“红堡垒”。该局充分发挥党支部的战斗堡垒作用,组织开展“落实减税降费 同促经济发展”主题党日活动。该局通过大胆创新,与辖区九家企业党支部,以组织共建方式携手打造“税企同心”功能型党支部。同时,该局还在各支部成立“减税降费在行动”特别小分队,多次组织“减税降费知识知多少”现场问答及咨询活动。截至目前,该局各支部已与辖区九家企业党支部,联手开展了19次支部共建活动,实现政策宣传的“乘数”效应。河南省天鹅型材有限公司党支部书记程淑军说:“组织这项活动,不仅搭建了税企党组织结对共建平台,更能有效推动减税降费落地生根。”

群团发力,吹响减税降费“集结号”。一名党员就是一面旗帜。充分发挥先进典型的感召力和带动力,充分发挥党员干部的先锋模范作用,成立“青年党员干部+业务骨干”讲师团,开办纳税人学堂,累计举办减税降费纳税人培训22期,培训纳税人5000余人次。

解放区市场监督管理局召开 文明诚信市场、商户命名表彰大会



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈
通讯员 李莹/文图

11月10日下午,焦作市解放区市场监督管理局

在月季农贸市场召开文明诚信市场、商户命名表彰大会,对月季农贸市场受表彰的文明诚信市场及49个商户进行表彰。